
Raddrizzatrice
Straightener  
Redresseuse 
Enderezadora

RTX12

RTX12



Modello
Model
Modèle
Modelo

Ø Lavorabili
Ø Workable
Ø Realizable
Ø Trabajable

Lungh. max taglio
Longest cut size

Longue taille de coupe
Largo del corte max

Portata massima Aspo
Steel Coil max weight

Poids max enroulement
Peso max bobina

Dimensioni
Sizes

Dimensions
Medidas

Peso
Weight
Poids
Peso

RTX12
6-8-10-12

mm.
12000
mm.

Velocità av. acciaio
Steel feed speed

Vitesse avancement
Velocidad aliment acero

35 mt./min 2200 Kg
2000x1000xh1600

mm.
1850 Kg
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100% made in Italy

Macchine costruite secondo le norme vigenti. Caratteristiche e dati tecnici sono informativi e non impegnativi. La ditta si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso. - The machines are manufactured according to laws in force. In accordance with our policy of continual improvements

we reserve the right to modify any machine without notice. - Les machines sont manufacturées selon des lois en vigueur. Les caractéristiques et données techniques sont informatives et pas engageantes. La societé se reserve le droit d’apporter des modifications sans préavis. - Las máquinas

son construidas según las leyes en vigor. Debido a la constant evoluccion de los productos, los datos técnicos no son vinculantes.
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